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 כ יצחק וקנין"ל נגד חה"תע-ם"החלטת ועדת האתיקה בקובלנות חברי סיעת רע
 2102בפברואר  22 –ב "ט בשבט התשע"מיום כ

 
 
 

 הקובלנה

 

הגישו , אלסאנע וגנאים, טיבי, חברי הכנסת צרצור, ל"תע-ם"ארבעת חברי סיעת רע .0

בשל דבריו והתנהגותו בעת שניהל את , תר הכנס"סגן יו, כ יצחק וקנין"קובלנה נגד חה

נאומים בני "שנאם במסגרת , כ אחמד טיבי"כלפי חה, 01.0.2102 ישיבת הכנסת ביום

 ".דקה

 
כ טיבי התייחס להחלטת ועדת האתיקה שהתקבלה "בעת שחה, בהתאם לקובלנה

. "אני מוסיף לה כבוד, הכנסת לא מוסיפה לי כבוד"לגביו באותו בוקר באומרו 

ר ועדת "שמכהן גם כיו, כ וקנין"חה, ר הישיבה"יו ם כותבים בתלונתם כיהקובלי

קטע את דבריו ולא איפשר לו להמשיך את הנאום בטענה , התפרץ לעברו" ,האתיקה

לאחר שקרא ' חוצפן'והוסיף ', ואנחנו לא סמרטוטים שלך' 'שאסור לו להטיף מוסר'

סגור את המיקרופון באומרו והורה ל( ?למה ועל מה)כ טיבי לסדר פעם ראשונה "לחה

כ טיבי שהוא בז להחלטה "וכשאמר חה', אתה לא תחנך אותנו, אני לא אתן לך לדבר'

, הזה שאתה מנבל אותו המנוולהפה 'כ וקנין אמר "חה, ובערבית של הוועדה בעברית

 ".'יש גבול לחוצפה הזאת, ואנחנו צריכים לשמוע את כל הלכלוך מהפה שלך

 

הכנסת לא מוסיפה " אמירתו, כ טיבי לא הפר את תקנון הכנסת"חה ,לדברי הקובלים .2

היא דעה אישית שהוא רשאי לומר אותה מבלי " לי כבוד אלא אני מוסיף לה כבוד

ר הישיבה כי אסור להטיף "וכי האמירה של יו, שיפריעו לו ושינתקו לו את המיקרופון

על ידי חברי הכנסת  מוסר בכנסת היא תמוהה שכן הטפת מוסר אינה עבירה ונעשית

 . יום יום

 
ר הישיבה אינה אמורה "גם אמירה שלא מוצאת חן בעיני יו"עוד ציינו הקובלים כי 

, צא בחוץ'תוך אמירת המשפט המסוכן לגרום לניתוק המיקרופון וסילוק מהמליאה 

 ".'חוצפן, אתה לא מתאים לנו בכלל

 
כ וקנין היא הפרה בוטה של התקנון וסתימת "התנהגותו של חה"הקובלים הוסיפו כי 

מלבד העובדה שהוא שהשתמש , פיות ופגיעה בחופש הדיבור בתוך כותלי בניין הכנסת

 ."ר ועדת האתיקה"ר הישיבה ובעיקר לא ליו"שלא מתאימים ליו בניבולי פה
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 החלטת ועדת האתיקה

 

ואת  ,לא השתתף בישיבת ועדת האתיקה, הנקבל, כ יצחק וקנין"כי חה ראשית יצוין .3

, כ וקנין"בתחילת הדיון השיב חה. כ אריה אלדד"ר הוועדה מילא חה"מקומו כיו

כ טיבי לאחר שחלף הזמן "על דברי התלונה ואמר כי קטע את דבריו של חה, כנקבל

 . את הכנסת כולהלנאומים בני דקה והעיר לו על כך שהוא תוקף בתקנון הנקוב 

 

צפתה בחלק הרלבנטי של ישיבת הכנסת שבו ועדת האתיקה  -לגופה של הקובלנה  .4

שנאם , כ טיבי"לבין חה, ר הישיבה"יו, כ וקנין"התנהלו חילופי הדברים בין חה

  ".נאומים בני דקה"במסגרת 

 
 כבר חלפה למעלה מדקה שבהלאחר שכ טיבי היתה "הפסקת דבריו של חהיצוין כי 

לתקנון הכנסת מאפשר ( א)42סעיף )היה זה לגיטימי לעצור את נאומו  ולכן, הוא נאם

כ שהוא סובר כי התנהג בניגוד להוראות "ר ישיבת הכנסת לקרוא לסדר לחה"ליו

 (. כ נואם"והוא אף רשאי לכבות את המיקרופון שבו חבר חה, התקנון

 
על החלטת ועדת האתיקה  םובוטי הנאום כולו כלל דברי ביקורת חריפים, בנוסף לכך

וחזרה על דברים שוועדת האתיקה סברה , מהשבוע הקודםכ טיבי "בעניינו של חה

באופן בוטה בוועדת כ טיבי "חהבכך פגע ו שמקומם לא יכירם במליאת הכנסת

 .כנסת כולה תוך שהוא מנסה לשים אותם ללעגבהאתיקה ו

 
, אלא, "אומים בני דקהנ"הדרך לערער על החלטות ועדת האתיקה אינה באמצעות 

 .דון במליאהיבהגשת ערעור שי, בהתאם לתקנון הכנסת

 
באופן  ,כ וקנין הפר את כללי האתיקה"ועדת האתיקה כי חהבנסיבות אלה לא מצאה 

 .שבו ניהל את ישיבת הכנסת במועד האמור

 

 .ההחלטה תונח על שולחן הכנסת

 

 

 

 
      

 

 


